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ATA NÚMERO 75 (SETENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 
22(vinte e dois) dias do mês de setembro de 2012 (dois mil e doze), na 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson 
Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 
LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 04 – JOSÉ 
OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; e 06 – EUGÊNIO 
PACELE DE VASCONCELOS, 07 – FRANCISCO REGIS CARVALHO; 08 – 
AUGUSTO CEZAR DE BARROS e 09 – ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUSA 
(NENEM DO ELOI) para a realização desta sessão acima mencionada. A 
Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença 
de nove vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal 
declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 15 (quinze) de 
setembro de 2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário recebeu 
aprovação por oito votos favoráveis dos vereadores presentes e votantes. 
A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. O vereador Marcelo 
Marques registrou o aniversário de Jeferson Henrique Rocha Marques, dia 
dezessete. Foram lidas correspondências das quais foi lido ofício número 
159/2012 expedido pelo Cartório Eleitoral da 44ª Zona Eleitoral de Santana 
do Acaraú que requisita o servidor da Câmara Municipal de Morrinhos, Sr. 
José Maria Alves. Lido ofício número 101/2012, expedido pela Câmara 
Municipal de Morrinhos à Prefeitura Municipal de Morrinhos, dando 
ciência ao Senhor Prefeito Municipal da aprovação do Projeto de Lei 
número 359/2012 que autoriza a abertura de crédito especial ao vigente 
orçamento do município no valor de R$ 104.000,00 (cento e quatro mil 
reais) e dá outras providências. Lido PARECER nº 3677/2012, exarado pelo 
TCM dando ciência a consulente presidenta da Câmara Municipal de 
Morrinhos, Térlia Maria Oliveira Leorne, afirmando que as sessões da 
Câmara Municipal de Morrinhos realizadas em caráter EXTRAORDINÁRIO 
não deverão ser pagas aos vereadores pela sua presença nessas sessões 
extraordinárias, pelo ordenamento jurídico estabelecido na Emenda 
Constitucional número 50/2006 e art. 57, inciso 7 da Constituição Federal; 
Lidos vários ofícios emitidos pela Prefeitura Municipal de Morrinhos, 
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encaminhando os Balancetes e Documentos Mensais das prestações de 
contas de todas as Secretarias, relativos ao mês de competência julho de 
2012. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE incorporado à ORDEM DO DIA foi 
lido, discutido, votado e aprovado por oito votos favoráveis o 
requerimento número 45/2012 de iniciativa do vereador Cézar Diogo que 
solicita à Câmara Municipal de Morrinhos todas as correspondências 
expedidas pelo TCM relativas à prestação de contas desde o dia 1° de julho 
de 2012 até a data do requerimento, cópia da ata da sessão extraordinária 
realizada em dezembro de 2012 bem como cópia do PPA elaborado em 
2005. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADO. Foi lido o Projeto de 
Lei número 360/2012 de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Morrinhos que Fixa os subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal 
de Morrinhos para Legislatura 2013/2016 e dá outras providencias. A 
primeira Secretária da Câmara vereadora Luíza Amélia de Araújo Arcanjo, o 
senhor Vice-Presidente, vereador José Marcelo Marques e a vereadora 
Neném do Elói solicitaram a dispensas das formalidades regimentais e 
legais para que este projeto fosse discutido e votado nesta sessão. A 
Senhora presidenta perguntou ao Plenário se concordaria com o pedido e 
este aceitou por sete votos favoráveis e um contra do vereador Cézar 
Diogo. Posto em discussão e depois e votação o referido projeto recebeu 
APROVAÇÃO por sete votos favoráveis e um contra do vereador Cézar 
Diogo. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADO e disse está 
enviando-o para o Chefe do Poder Executivo Municipal adotar as devidas 
providências legais. Foi lido o Projeto de Lei número 361/2012 de iniciativa 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Morrinhos que Fixa os subsídios 
do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais. Vereadores da Câmara 
Municipal de Morrinhos para Legislatura 2013/2016 e dá outras 
providencias. A primeira Secretária da Câmara vereadora Luíza Amélia de 
Araújo Arcanjo e o senhor Vice-Presidente, vereador José Marcelo 
Marques solicitaram a dispensa das formalidades regimentais e legais para 
que este projeto fosse discutido e votado nesta sessão. A Senhora 
presidenta perguntou ao Plenário se concordaria com o pedido e este 
aceitou por sete votos favoráveis e um contra do vereador Cézar Diogo. 
Posto em discussão e depois e votação o referido projeto recebeu 
APROVAÇÃO por sete votos favoráveis e um contra do vereador Cézar 
Diogo. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADO e disse está 
enviando-o para o Chefe do Poder Executivo Municipal adotar as devidas 
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providências legais. Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidenta 
Térlia Leorne encerrou a sessão, agradeceu a presença dos espectadores, 
de todos convocando para comparecerem à sessão ordinária do dia 29 de 
setembro de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois de lida 
e achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela primeira 
secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


